
山梨学院大学

学修状況に関する調査結果

調査方法 web調査
調査時期 各年度12月～1月
回答者 1年生および4年生

項目 選択肢 n % n % n %

なし 8 2% 14 2% 12 3%

1～4時間 62 14% 86 15% 73 18%

5～9時間 38 8% 99 17% 58 14%

10～14時間 118 26% 115 20% 81 20%

15～19時間 127 28% 133 23% 81 20%

20～24時間 46 10% 79 14% 59 15%

25～29時間 25 5% 21 4% 21 5%

30時間以上 33 7% 26 5% 19 5%

なし 102 22% 118 21% 78 19%

1～4時間 233 51% 293 52% 198 49%

5～9時間 71 16% 90 16% 62 15%

10～14時間 28 6% 32 6% 25 6%

15～19時間 11 2% 19 3% 15 4%

20～24時間 4 1% 7 1% 6 1%

25～29時間 4 1% 2 0% 8 2%

30時間以上 4 1% 6 1% 9 2%

全くない 85 19% 96 18% 19 24%

時々 234 53% 304 56% 42 54%

頻繁 93 21% 111 20% 12 15%

非常に頻繁 26 6% 32 6% 5 6%

全くない 88 20% 118 22% 13 17%

時々 224 52% 276 51% 36 46%

頻繁 99 23% 118 22% 22 28%

非常に頻繁 23 5% 31 6% 7 9%

学業の一環として
の他の学生とのグ
ループワーク

2017年 2018年

学期中に授業に出
席する週の平均時
間数をお答えくだ

さい

学期中に授業の予
習・復習および自主
的な学習を行う週
の平均時間数をお
答えください

授業中のディスカッ
ションへの参加

2016年


